
Visual Basic

Średni test programowania w języku Visual Basic oparty o wersję języka VB6.0

Poziom trudności: Średni

1. Zawartość okienka tekstowego TextBox znajduje się we właściwości:

A - data

B - value

C - text

D - caption

2. Procedura o nazwie Form_MouseMove może być odpowiedzialna za

A - wybranie okna Form jako aktywnego

B - przeniesienie wskaźnika myszy do lokalizacji

C - przyporządkowanie myszce sterownika

D - pobranie stanu klawisza Shift

3. W języku Visual Basic znaki / ^

A - są operatorami logicznymi

B - można uzyskać jedynie wciskając klawisz shift

C - są operatorami arytmetycznymi

D - służą do rozdzielania tekstu w zmiennych string

4. Która wartość x będzie równa 10 ?

A - x=sqrt(100)

B - x=2*3.5-2*2

C - x=-Int(-9.01)

D - x=-Fix(-9.01)

5. Do czego służy API?

A - do modelowania i testowania architektury programu

B - do dopisywania informacji na samym końcu pliku

C - do komunikacji pomiędzy programem a biblioteką lub os-em
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6. Jaką wartość w kodzie ascii ma spacja?

A - 32

B - _

D - nbsp;

7. Czy funkcja For ... Next wymaga klamry?

A - tak

B - nie

8. Jednym słowem odpowiedz, jakiej komendy nie może w naszym programie zabraknąć, jeśli

zastosujemy komendę   Open App.Path &amp; "plik.txt" For Input As #1  ?

    ...........................
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. C

4. C

5. C

6. A

7. B

8. close
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